

交流创新成果 提供科技支撑

潢川县举办首届科技创新创业大赛决赛暨食品工业科技成果发布会

本报讯(记者 周亚涛)为推动科技创新,助力经济高质量发展,近日,潢川县举办首届“华美杯”科技创新创业大赛决赛暨食品工业科技成果发布会。

此次大赛由潢川县委宣传部、县工信(科技)局、县科协主办。大赛共分为20个参赛项目,涵盖绿色食品、装备制造、新型材料等行业领域。经过初赛、复赛、决赛等环节,河南省光州荣华环保科技有限公司、潢川县豫

丰园种植专业合作社参赛项目并列第一名。获奖者在获得相应奖励的同时,还获得创业指导、项目申报、产业对接等支持。

赛后,该县举行了“专精特新”潢川县食品工业科技成果校企对接发布会。来自武汉工程学院、信阳农林学院的教授作了线上科技成果展示,对功能性食品加工、应用微生物、环境微生物技术等科技成果进行了分享。

“此次活动为企业和高

校、科研院所提供了近距离交流平台,促进了从科技到市场、再从市场到科技的双向转化,为项目负责人与意向投资人后续进一步合作提供了有效对接,为我县食品工业发展注入了强大动力。”

潢川县工信(科技)局负责人表示,今后,该局将继续加大对创新创业的支持力度,落实上级关于科技创新的政策措施,培育更多的科技型创新企业,为建设现代化美好潢川提供科技支撑。



昨日,游人在光山县槐店乡晏岗村联兴油茶司马光万亩油茶园观赏油茶花并拍照。连日来,该油茶园满山遍野的油茶花竞相绽放,一派初冬盎然景象,点缀在山野之中,如同人间仙境,吸引着大量游客慕名而来,乡村旅游带动乡村振兴。
谢万柏 摄

固始县:“大医生”来到家门口

马晓冲

“咋也没想到,今天能在家门口让大专家给俺看病,而且根本就没花多少钱。”“是啊,以前我们只有到省级以上的大医院,才能排队挂上这样的专家号,来回要折腾好几天。”这是上周末在固始县徐集乡卫生院举行的“武汉亚洲心脏病专家义诊活动”现场,两位老人感激地说。

为了扎实推进紧密型县域医共体建设,满足群众不出乡镇就能享受到省级医疗服务的愿望,让人民群众“看得上病,看得起病,看得好病,少生病”,最近,固始县第四医共体业务牵头单位河南信合医院,特邀武汉亚

洲心脏病医院主任医师、教授汪敏,前往该医疗集团成员单位徐集乡卫生院开展义诊活动。

省级“大医生”下乡坐诊的喜讯传出,周边乡镇甚至县城的不少群众,一大早就来到徐集乡卫生院等候。当天早上,汪敏赶到徐集乡卫生院时,看到乡亲们期盼的目光,她立即换上工作服开始了问诊工作。汪敏细致耐心地地为前来看病的患者查看检查报告,详细询问病情,耐心细致解答,因人因病开出治疗或康复方案。看到前来看病的大多是上了年纪的老人,汪敏就用通俗易懂的语言,为他们讲解心血管疾病的注意事项和防治常识。累了她活动下胳膊继续

工作,一直忙到中午,共为30多名群众进行了义诊。汪敏和蔼的态度、精湛的医术,给当地群众留下了深刻的印象。

据了解,固始县是河南省28个县域紧密型医共体建设试点单位之一。该县以县内三家二级医院为牵头单位,联合30个乡镇卫生院和4家社区医疗服务中心,组建了四大县域医疗服务共同体,有效破解了群众“看病难、看病贵”问题。河南信合医院是第四医共体业务牵头单位。近年,该院根据业务发展实际和群众医疗健康需求,从省内外聘请数十名知名专家常年来院坐诊或下乡义诊,受到群众广泛好评。

县区
传真



提高办案效率

平桥区人民法院召开审判质效工作推进会

本报讯(王雪阳 谢明玉)近日,平桥区人民法院召开审判质效工作推进会,对2021年第三季度审判执行工作进行分析,明确下一步工作重点,动员全员凝神聚力,紧盯目标任务,全力冲刺年终结案工作。党组书记、院长李振出席会议并讲话。

会议宣读了《信阳市平桥区人民法院关于表彰2021年7月份至9月份办案标兵的决定》,并为受到表彰的12名办案标兵颁发了荣誉证书。

就做好下一阶段工作,李振表示,要清醒认识当前面临的形势,增强做好当前工作的责任感和紧迫感。全院干警要充分发挥主观能动性,努力提高结案率,加快核心指标的办结效率,尽快提高审判质效。

要采取有力措施,切实解决当前突出问题。抓好主体责任,迅速扭转核心指标落后局面。全院干警要提高

结案率,圆满完成全年结案任务。要依法办案,规范终本,对长期未结案件逐案研究,年底清零。要抓好重点工作,尽快提升位次。全院干警要高度重视存在的营商环境五类合同案件办理时间长、解决商业成本高、智慧法院建设和应用指标落后、网络查控不及时、审判流程信息透明度偏低等问题,提高办案效率、缩短办案周期,及时立案、尽快审结、及时移送。要认真办理中央第九督导组交办的信访件,按要求做到“双见面、双评查”,切实化解矛盾,解决问题,注重办理质量,注重问题实质性化解。

要攻坚克难,严格要求,确保全年工作取得好成绩。抢抓时间,积极主动完成工作任务;领导带头,一级抓一级,层层抓落实,确保各项工作不落后、不出问题。严明纪律,确保工作、队伍、案件不出事。

强化责任落实

浉河区吴家店镇多措并举推进大气污染防治工作

本报讯(罗茜)近日,为保障好镇区空气质量,浉河区吴家店镇严格按照重污染天气应急管控通知要求,多措并举持续推进大气污染防治工作。

强化宣传形成氛围。该镇多次召开大气污染防治专题会议,并通过悬挂横幅、张贴标语、出动宣传车等多种形式,广泛宣传焚烧秸秆、垃圾的危害性,提前做好禁止燃煤散烧宣传,进一步提高广大群众禁烧自觉性。

强化责任落实。该镇与辖区内各村(居)签订禁烧工作目标责任书,细化分

工,压实责任,建立无缝隙、全覆盖的网格化管理体系。保证“蓝天卫士”平台24小时不断人,由各村(居)两委干部组成禁烧工作组,佩戴红袖标全天不间断在辖区内进行巡查,对枯枝落叶及时清理,杜绝隐患。

强化监督问责。该镇由镇纪委成立督查组,负责对全镇范围内禁烧工作进行督查,不定时到各村(居)进行巡查,发现有群众焚烧秸秆、垃圾并造成严重后果的,进行严肃处理,做到发现一起,严惩一起,并严格追究相关村(居)的主体责任,确保此项工作扎实推进。